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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/04/2024 08:53
  Encerramento: 08/04/2024 08:53

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                     Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, César Nogueira,
Andréa Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller Rios de Lima, bem como a
ausência dos Vereadores, Jakeline Ayala e Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foi colocada em votação, a Ata de
número 2381/24, que foi aprovada por unanimidade.  Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes
recebidos de terceiros.  A seguir foi lido pelo Sr. Secretário que entrou para a tramitação o Projeto de
Lei nº 004/24, de autoria da Verª Andréa, Insfran, que autoriza o Poder Executivo a instituir, no
âmbito do município, o programa de apoio às pessoas com doença de Alzheimer e outras
demências e aos seus familiares e dá outras providências. A seguir passou se a apresentação
das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. César
Nogueira: Requerimentos nºs. 007/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher,
solicitando as seguintes informações: Quais os secretários adjuntos que foram nomeados e cópia
das referidas nomeações. Quais os assessores jurídicos que foram nomeados e os respectivos atos
de nomeações. 008/24 expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher,
solicitando explicações sobre quais foram as motivações para o cancelamento de Notas Fiscais e
pagamentos de confissões de dívidas em ano eleitoral. De autoria da Verª Tereza Moreira:
Indicações nºs. 010, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher,
com cópia a Secretaria de Obras, para que estude a possibilidade de colocar no cronograma do
município, o patrolamento e cascalhamento das ruas do Assentamento Guardinha, porque o
mesmo não foi contemplado com esse serviço, somente o Assentamento Recanto do Rio Miranda
que teve suas ruas cascalhadas e a via que liga até a rodovia. e 011/24, à Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia a Secretaria de Obras, para que estude a possibilidade de
colocar no cronograma do município, a recuperação do sistema de iluminação pública dos
Assentamento Guardinha, Conquista do Mimoso, Recanto do Rio Miranda e o Distrito do
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Boqueirão, com a troca das lâmpadas queimadas. De autoria do Ver. Cauby Ferreira: Indicação
nº. 004/24, que envie expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, para que
estude a possibilidade de colocar tubos de concreto na valeta situada na Rua São Paulo sem
número, na Vila Aurea, descendo a rua do Motel Chalana, sendo que esta valeta é um problema
antigo e só será resolvido com tubos de concreto, propiciando assim o melhor fluxo do trânsito. Após
a apresentação das proposições dos senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as
proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade a
sessão, fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em seguida, fez
uso da palavra o Sr. Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a
serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 
 
                                                 Sala das Sessões, em 08 de abril de 2024.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – REPUBLICANOS
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER. EDUARDO NARDON – UNIÃO BRASIL
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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